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INTERPELACIÓN

En trámitE
8L/I-0042 Del GP Popular, sobre promoción de la relación comercial con el continente africano, dirigida al 
Gobierno.
 (Registro de entrada núm. 10.854, de 16/12/13.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 19 de diciembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 2.- intErpElacionEs
 2.1.- Del GP Popular, sobre promoción de la relación comercial con el continente africano, dirigida al Gobierno.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 166 del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite 
la interpelación de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 20 de diciembre de 2013.- El prEsidEnte, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 El Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artículo 166 y siguientes, del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, a instancias del diputado Felipe Afonso El Jaber, solicita la tramitación ante el Pleno de la 
Cámara de la siguiente interpelación, que se expone, dirigida al Gobierno de Canarias.

FundamEntos dE la intErpElación

 El 9 de abril del presente año, el Gobierno de Canarias registró en el Parlamento el Acuerdo de Comunicación al 
Parlamento sobre una “Acción integral de impulso a la internacionalización de la economía canaria”.
 La misma fue debatida en el Pleno del 23 y 24 del mismo mes dando lugar al debate y posterior votación de las 
distintas resoluciones presentadas por los grupos parlamentarios.
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 En el debate, tanto el representante del Gobierno de Canarias como los representantes de los distintos grupos 
parlamentarios recalcaron la importancia del comercio de Canarias con el vecino continente de África para el 
crecimiento de la internacionalización de nuestra economía.
 Esta opinión está fundamentada en las expectativas de crecimiento económico del continente africano y en 
nuestra cercanía geográfica con dicho continente.
 Canarias debe aprovechar esta proximidad para convertir su posición geográfica en una importante fortaleza 
económica y social.

contEnido dE la intErpElación

 Por ello, interpelamos a la Consejería de Economía, Hacienda y Seguridad sobre los propósitos de su 
departamento para la promoción de nuestra relación comercial con el continente africano y el desarrollo de las 
medidas anunciadas por el Gobierno, especialmente con el África Subsahariana.
 En el Parlamento de Canarias, a 16 de diciembre de 2013.- El diputado dEl Gp popular, Felipe Afonso 
El Jaber. la portavoz dEl Gp popular, M.ª Australia Navarro de Paz.
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